
Conceptnotulen ledenvergadering 29-11-2022  
Schutterij E.M.M. 
 

Aanwezig: 29 leden en 7 bestuursleden 

Afgemeld: 19 leden  

 

1. Opening 

De voorzitter (Peter Gertsen) opent om 20.05 de vergadering en heet iedereen welkom, in het 

bijzonder ons koningspaar. Peter voegt toe dat 2022 een druk jaar is geweest maar dat we 

tevreden terug kunnen kijken, ook was de kermis volgens de nieuwe formule geslaagd. 

Tevens verwelkomt Peter Ilona Derksen en Kelly Weenink als nieuwe leden bij het handboogkorps. 

 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen vanuit het bestuur. 

 

3. Notulen van de vorige ledenvergadering (07-06-2022). 

De notulen van de ledenvergadering van 07-06-2022 (kermisvergadering) worden ongewijzigd 

goedgekeurd. 

 

4. Ingekomen en uitgegane stukken. 

Harry Elferink (secretaris) meldt dat er geen ingekomen stukken zijn m.b.t. deze vergadering. 

 

5. Bestuursverkiezing. 

• Peter bedankt Harald van Poorten die om persoonlijke redenen tussentijds aftreedt. Harald 

geeft aan wel voor de vereniging beschikbaar te blijven, maar niet meer als bestuurslid. 

• Hierna volgt de stemming, Esther en Kelly Weenink vormen hierbij op verzoek van Peter het 

stembureau: Astrid Staring en Jelle Berends worden herkozen, en Erik Derksen wordt als 

nieuw bestuurslid gekozen. Allen met volstrekte meerderheid van stemmen. 

• Afsluitend heet Peter Erik welkom in het bestuur, Erik zal de functie van penningmeester gaan 

vervullen. 

 

6. Bespreking jaarprogramma. 

• Naar aanleiding van vragen uit de zaal meldt Harry Elferink (secretaris) dat het in de 

uitnodiging opgenomen programma niet het volledige jaarprogramma omvat maar alleen de 

bijzonderheden en/of de activiteiten waarover een besluit genomen moet worden. Standaard 

activiteiten zoals bv. kermis en schuttersfeest behoeven hier niet besproken te worden, zie 

verder ook het jaarprogramma in het Schuttersvizier. 

• Peter geeft uitleg bij het nieuwe programma voor de nieuwjaarsreceptie 6 januari a.s. Dit 

omvat o.a. de huldiging van de jubilarissen zoals dit voorheen tijdens het schuttersfeest 

gebeurde. 

• In aanvulling op het programma meldt Peter dat we 9 juli weer uitgenodigd zijn in Ulft, we 

besluiten hier naar toe te gaan. 

• We besluiten om 3 september niet deel te nemen aan het schuttersconcours in Silvolde, mede 

omdat onze zustervereniging St. Anna datzelfde weekend haar 150-jarig bestaan viert waarbij 

we uiteraard wel aanwezig zullen zijn. 

• Verder wordt het jaarprogramma ongewijzigd goedgekeurd. 



 

7. Kaderzaken. 

• Namens de kadercommissie meldt Jennifer Bus dat de kascontrole nog plaats moet vinden.  

• Jennifer zit op dit moment alleen in de Kadercommissie en zoekt uitbreiding: Artje Elferink 

meldt zich hiervoor aan. 

• Peter bedankt Jennifer voor haar inzet. 

 

8. Wat verder ter tafel komt. 

• Peter: zaterdag 3 december is er van 10.00 tot 12.00 een bijeenkomst met de nieuwe 

eigenaren van de Martinuskerk, iedereen die daar belangstelling voor heeft kan daar naar toe. 

• Peter: complimenten voor commandant Hennie Zweers, hij heeft het afgelopen jaar heel veel 

alleen moeten doen door de afwezigheid van Camil. Er zullen hierdoor best wel eens wat 

dingen fout gegaan zijn maar uiteindelijk is alles toch redelijk goed gegaan. 

• Peter: het bestuur wil dat er volgend jaar weer een oefenavond komt, ook vanwege de nieuwe 

kaderleden. Dit plannen we ergens tussen het koningschieten en het schuttersconcours in 

Loo. 

• Peter: er komen begin volgend jaar (februari) ook weer sectievergaderingen. Martien Gertsen 

geeft aan dat hij dit graag voor Koningsdag afgehandeld zou zien. 

• Peter: er is een onderhoudsploeg gevormd voor de buitenboel als ondersteuning van 

klusploeg/bestuur. 

• Peter: 75-jarig bestaan Kring De Liemers (oktober): hier hebben we helaas niet aan mee 

kunnen doen i.v.m. de vele afmeldingen.  

• Jelle: voor de zaterdagavond van het Retteketet Kerstspektakel zijn er inmiddels zo’n 500 

kaarten verkocht. 30 november beginnen de voorbereidingen, alle hulp is hierbij welkom. 

• Peter: in het kader van het 75-jarig bestaan van de Federatie is er een boek uitgebracht. We 

hebben enkele exemplaren liggen voor geïnteresseerden. 

• Peter: Debbie Zweers zit nu ook in de kledingcommissie (samen met Artje Elferink en Daniëlle 

Gertsen). 

 

9. Rondvraag. 

• Jan Stokman: de klusploeg heeft geen geheugensteuntje gehad voor de ledenvergadering, kan 

dat een volgende keer anders? Hetzelfde geldt voor de ereleden. Harry spreekt met Willy 

Staring af dat deze de contactpersoon wordt voor klusploeg/ereleden. 

• Jan Stokman (namens bogenbuurt St. Annaplein): er is geen aandacht aan de bogen besteedt 

in de zaal op de dinsdag tijdens de kermis. Peter: de geplande fotopresentatie op 

dinsdagmiddag bleek niet te realiseren door de technische ploeg. 

• Jennifer Bus: De touwtjes van de bogen zijn lam. We gaan proberen deze nog voor de 

nieuwjaarsreceptie te vervangen. 

• Sandra Smulders: Sandra en Bart bedanken iedereen voor de warme ontvangst als 

koningspaar. 

• Artje Elferink: er is een nieuwe uniform nodig voor Ilona Derksen. Ook zijn de bladen van de 

bogen aan vervanging toe, Ben zou hier mee bezig zijn. We nemen dit laatste op met Ben. 

 

10. Sluiting. 

Peter sluit om 21.05 de vergadering.  

Hij wenst iedereen (en in het bijzonder de klusploeg) veel succes in de aanloop naar het 

Retteketet Kerstspektakel. Tevens bedankt Peter zijn medebestuursleden. 


